

33层天台打雪仗,11岁男孩一脚踩空

坠入6米多深的楼间缝隙,万幸只是擦伤



男孩被消防人员救上来 视频截图



扫码看视频

12月19日,泰州泰兴一小区天台上发生险情,一名11岁大男孩和几名小伙伴到33层高的天台上打雪仗玩耍,结果一个失足竟掉入6米多深两楼间隙中,吓得小伙伴赶紧喊人救援。现代快报记者获悉,消防接到报警后,立刻前往现场,用绳索降到底部,将腰带绑在被困男孩身上将他拉了上来。

通讯员 申志雄 现代快报+记者 毛晓华

当天上午10点55分,泰州市消防指挥中心接到报警,称泰兴延令街道某小区高层发生坠落事故,一人被困。消防人员立即赶赴现场救援。

到达现场后,消防员经勘测发现,现场为一名男孩坠落至两栋楼间缝隙处,距离楼顶平台大概有6米,宽度仅有30厘米左右,孩子掉下去时,因墙壁两边有很多钢筋裸

露,身上衣服已经被划烂掉落,孩子只能光着身子等待救援。

经现场安全评估后,指挥员当即下令展开救援行动,一名消防救援人员在迅速做好安全措施后,从缝隙中下降到男孩身边,同时,利用上方下降的一根保护绳和腰带,将腰带绑在被困男孩身上。

在上方人员的拉拽和消防救援人员的托举下,被困男孩被成功救

出,所幸救援及时并未造成伤害。

据了解,男孩当天在天台和几个小伙伴打雪仗时,不慎失足坠入缝隙处。

男孩被送到医院后,进行了初步检查,医生表示,孩子非常幸运,除了皮肤有点擦伤,生命体征平稳。

消防提醒,家长要起到监护责任,不要让孩子们独自户外活动,务必做好安全防护。

妻子悉心照顾14个月后 昏迷的丈夫醒了

2022年,48岁的朱先生(化姓)在家中突然头痛头晕,身体不受控制,话也说不清了,家人紧急送他到医院抢救,手术成功挽回了他的生命,可是朱先生却一直昏迷不醒。14个月以来,妻子日夜守在他的床边,为他擦洗按摩,每天和他说话,近日,朱先生醒了,睁眼就叫出了妻子的名字。

通讯员 申琳琳 现代快报+记者 李子璇

淮安市中医院脑外科主任张要田告诉记者,当时患者入院后,急查头颅CT显示右侧基底节区脑出血,灌入脑室系统,蛛网膜下腔出血,血压180/100mmHg,意识障碍进行性加重,中线左偏压迫脑干,脑疝形成。会诊认为,患者颅内出血量多,随时可能出现心跳呼吸骤停,必须紧急手术。

医院脑外科团队紧急进行“右侧颅内血肿清除术+去颅骨瓣减压+双侧脑室钻孔引流术”,术中清除血肿近100ml,成功挽回了朱先生的生命。

虽然命救了回来,但是朱先生术后一直处于昏迷状态,亲友们希望转院治疗。在外院治疗期间,患者出现了严重的颅内感染、肺部感染、脑积水、呼吸衰竭及感染性休克等情况,随时都有可能出现生命危险,医生下了病危通知书。

在此期间,朱先生的妻子找上海、南京的专家看了患者各项检查结果,得到的答复都是“将来最好的状况是植物人”。让她感到深深的绝望。考虑再三,她拨通了张要田的电话。面对痛苦的患者妻子,张要田考虑了一会儿,说:“那回来吧!我们再努力一把!”

于是,患者又转回市中医院治疗。当时的朱先生病情十分危重,由于感染严重,经常发烧至40℃以上,张要田上班的时候几乎每一两个小时就去病房看看患者。在患者病危期间,脑外科团队制订了综合治疗方案,经过一系列的治疗,再次挽回了患者的生命,脱离了病危。朱先生生命体征逐渐平稳了,脱离了呼吸机,体温也趋于正常。

时间一天天过去,朱先生依然“沉睡”着,妻子天天守着他,为他擦洗身体,学着每天来做康复的治

疗师的样子,为他按揉腿脚和手臂,对着他说话,常常说着说着就忍不住掉眼泪。

她多次问张要田:“张主任,他什么时候才能醒呢?”

张要田总会宽慰她:“会好的,就是时间问题!我们要再多些耐心!”

奇迹终于发生了!近日,朱先生病情进一步恢复,成功拔除了气管切开套管,苏醒后还喊出了妻子的名字!这让妻子喜极而泣!她赶紧告诉医生护士这个好消息!

“他每天都有进步!”妻子说,朱先生醒来后每天都有新变化,目前已能和家人做简单交流,四肢能轻微活动,仍然每天坚持康复治疗。

为了表达感激之情,朱先生的家人商量后分别向脑外科张要田、陈敏,以及科室的医护团队送上两面锦旗、两封感谢信。

当心!声音也会被偷

淮安多名学生因“AI语音合成”被骗

快报讯(通讯员 张峰铭 记者 李子璇)“我被同学的声音骗了400元,好多同学也被我的声音骗了。”近日,淮安高一学生小丽(化名)来到清江浦公安分局淮海路派出所报案。

12月10日,小丽QQ上收到了初中同学小红(化名)的消息。“她说手头上暂时没钱,让我帮她充800元QQ币。”小丽说。随后两人就在QQ上聊了起来,有时候用文字,有时候互发语音信息。

“就是小红的声音。我们初中同学三年,又是关系很好的朋友,我不可能听错的。”小丽说,也正是因为通过语音信息里的声音,确认了是小红,她根据小红的要求,通过第三方平台,给小红的QQ账号充了400元QQ币。

就在两人聊得不亦乐乎的时候,小红突然告诉小丽,系统显示她的QQ号被盗了,需要小丽帮着找回来。“我同意了之后,就陆续收到了一些验证码。”小丽说,根据小红要求的步骤,她把

这些验证码,通过手机发到了一些号码上。

做完了这些后,小丽也没有多想,就放下手机开始做其他事情了。然而,在接下来一个小时的时间里,她陆续接到一些初中同学电话——这些同学都在QQ上收到了小丽请他们帮着充QQ币的请求,他们也都帮着充了QQ币后,发现自己的QQ被盗了。惊讶之下,小丽也登录了自己的QQ号,直到此时她才发现,她的QQ号也处于被盗状态。

“经过我们初步研判,这是一起利用AI语音合成技术实施诈骗的案件。”淮海路派出所办案民警说,案件中小红是第一受害者。她的QQ号和语音被不法分子获取,随后,不法分子登录她的QQ号,采取广撒网的方式,要求好友帮其充QQ币。民警介绍说,在聊天过程中,小红、小丽互发了语音信息,让小丽误信是小红本人的同时,也让小丽的声音被不法分子获取了。

“假离婚”后求复合遭拒

男子诉至法院:我上当了

快报讯(通讯员 吴霞 顾晓丹 记者 严君臣)当你以为“假离婚”,请求撤销离婚协议中关于财产分配的条款,能否得到法律支持?12月20日,现代快报记者了解到,近日江苏如东法院审结了这样一起申请撤销离婚协议的纠纷。

2021年,李先生和张女士在民政局签订了离婚协议书,并办理了登记离婚手续。协议书中对夫妻共同财产进行了分配,双方名下的房屋、车辆都归张女士所有,贷款也由张女士负责偿还。离婚后,李先生欲与张女士复合,孰料却遭到了对方的拒绝。多次协商未果后,李先生以张女士为规避债务欺骗其“假离婚”为由,申请撤销离婚协议中关于财产分配的约定。在法庭上,张女士声称离婚是因为李先生的过错导致,关

于财产分割的协议条款也是双方真实的想法,不存在逃避债务的情况。即便存在夫妻共同债务,也无法通过离婚来规避。

法院经审理后认为,李先生与张女士在民政局办理离婚登记手续后即解除了婚姻关系,李先生虽主张“受欺诈”,但对其主张的事实未能提供任何证据予以佐证。法院据此判决驳回了李先生的诉讼请求。

法官说法:

《民法典》第一千零八十条规定:完成离婚登记,或者离婚判决书、调解书生效,即解除婚姻关系。该条规定明确了协议离婚和诉讼离婚具有同等效力,即一旦完成离婚登记,婚姻关系即宣告解除,法律上并不存在“假离婚”的说法。

想“花团锦簇”回家过年 两人偷了一条街的盆景

快报讯(通讯员 王雪沁 记者 严君臣)在南通海安打工的两名男子,觉得路边的兰花开得好好看,竟将沿路住户门口的盆景都搬走了,并“花团锦簇”地带着一车盆景回乡过年。12月20日,现代快报记者了解到,两名“采花大盗”得知已被警方锁定后,最终返回自首。

近日,海安市公安局大派出所接到群众报警称摆放在自家门口的盆栽不翼而飞,怀疑被人盗窃。经过实地走访及仔细侦查,办案民警发现报警群众附近还有不少村民家中花盆被盗。

根据图像和轨迹研判,办案民警很快锁定了两名“采花大盗”,但是经工作发现这二人为辖区流动务工人员,最近准备返乡过年,偷完花盆已连夜驾车带着盆景远赴千里之外的家乡。考虑

到目前嫌疑人距离较远,民警决定先想办法联系他们,劝其二人主动自首,交代问题。经民警耐心细致地沟通,讲解其中利弊,很快二人便同意返回自首,并将所偷盆栽悉数送回。

经审问,二人对自己的盗窃行为供认不讳。据交代,这二人在当地务工,平时租住在工厂附近的一户农户家中,起初是下班途中看见路边人家的兰花开得好好看,便乘人不备将其搬至自己的出租屋内,很长时间也没人找上门。后来想着快要返乡过年,便顺手牵羊将沿路住户门口的盆景都搬上了自己的小货车,准备带着盆景回乡过年。目前,所有盆景已全部归还失主。



扫码看视频